

Cvičení 1 – INTEGROVANÝ PORTÁL MPSV                    ______________22. září 2015

Zodpovězte následující otázky za pomoci Integrovaného portálu MPSV (http://portal.mpsv.cz/sz/stat).


1. Jaký byl podíl nezaměstnaných v Pardubickém kraji a jeho okresech (v %) k 30. 6. 2014?

2. Jaký byl počet volných pracovních míst (celkem) ve Zlínském kraji k 31. 3. 2015?       
  
3. Bylo na ÚP v okrese Ústí nad Labem evidováno více uchazečů o zaměstnání (celkem) k 31. 12. 2013 nebo k 31. 12. 2014?
     
4. Vypište tři SO ORP Královéhradeckého kraje s nejvyšším podílem nezaměstnaných osob za březen 2015.
    
5. Napište tři obce v okrese Kroměříž s nejnižší mírou nezaměstnanosti k 31. 12. 2011 a hodnoty vypište.

6. Jaká byla ve Středočeském kraji struktura uchazečů o zaměstnání podle délky nezaměstnanosti na konci srpna 2014?
 
7. Napište průměrnou délku evidence uchazečů na ÚP v ČR ve dnech za 2. čtvrtletí 2015. 

8. Kolik cizinců u nás bylo celkem oficiálně zaměstnáno v lednu roku 2008?  

9. Z jakých států u nás na konci roku 2011 pracovalo více než 20 000 cizinců?

10. Vyjmenujte tři okresy, v nichž bylo na konci roku 2011 zaměstnáno nejméně cizinek žen.

11. Od kterého roku nejsou data za cizince na MPSV dostupná? 

12. Kolik bylo na konci roku 2014 evidováno v Libereckém kraji nezaměstnaných osob se zdravotním postižením?

13. Kolik bylo k 30. 4. 2015 (bráno jako první pololetí 2015) evidováno na ÚP uchazečů z řad absolventů Přírodovědecké fakulty MU Brno? (a zároveň splňují kritéria absolventů dle zákona o zaměstnanosti)

14. Vyjmenujte tři SO POÚ Moravskoslezského kraje, kde bylo k 31. 8. 2015 evidováno nejméně volných pracovních míst.

15. Bylo na konci února 2015 evidováno více uchazečů o zaměstnání v Uherském Hradišti nebo ve Vsetíně?


	

